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Ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 

Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 

vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte 

horas. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores, 

o presidente Fagner Mendes declarou aberta a Sessão e convidou o Primeiro 

Secretário para fazer a leitura da Ata da reunião anterior, que após ter sido lida, foi 

aprovada. O primeiro secretário fez a leitura das correspondências. 

APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Indicação nº 

58/2022. De autoria da vereadora Sibele Freitas. Indicação nº 59/2022. De autoria 

da vereadora Sibele Freitas. Projeto de Lei nº 048/2022. De Autoria do Executivo 

Municipal. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Professor 

Branquinho falou sobre a balsa do São Domingos que está interditada pela marinha, 

gerando prejuízo a comunidade. Recomenda mais uma vez ao governo municipal 

que busque formas de sanar esse problema. Frisou as cobranças que tem recebido 

da comunidade escolar sobre o calendário das aulas municipais começarem em 

março ao invés de fevereiro igual as aulas do Estado. Agradeceu ao Sr. Rufino 

Closes Folador pelos reparos feitos na quadra de esportes do Distrito de São Pedro. 

Vereador Flavio Galvão comentou que tem recebido cobranças sobre o retorno das 

aulas escolares em março, e solicita ao prefeito que reconsidere, pois o município 

não disponibiliza o transporte escolar na zona rural durante as férias, deixando 

muitos alunos da rede estadual sem poder estudar. Falou das reclamações que tem 

recebido sobre o asfalto de péssima qualidade que está sendo feito no Bairro 

Taboquinha e solicita ao secretário de obras contribuição junto aos vereadores na 

fiscalização dessa obra. Vereadora Sibele Freitas parabenizou a equipe da 

secretaria de esportes pela abertura dos jogos estudantis, olimpíadas escolares 2022 

juntamente com a secretaria da educação.  Felicitou o time de futebol de Buritis 

que trouxe a vitória do regional do vale do Urucuia 2022 e campeonato de veteranos 

que ficou em segundo lugar. Cobrou do poder executivo mais uma vez manutenção 

na Rua Adão Correia Viana. Solicita um veículo para atender as demandas do 

conselho Tutelar. Vereador Geldo demostrou indignação com a falta de veículo 

para atender o Conselho Tutelar do município. Solicita ao Presidente da Câmara 

que convide o Secretário de Obras para participar reunião na segunda feira para 

discutir sobre a obra do asfalto do Bairro Taboquinha, que está sendo uma obra 

vergonhosa. Vereador Ozanan disse que já foi feito o escoamento da água na Rua 

Adão Correia Viana, e que será feito o cascalhamento também. Falou que o prefeito 

municipal em conversa com o secretário de obras e com o Eloilton autorizou que 

fosse feito o necessário pra resolver os problemas da obra do asfalto do Bairro 

Taboquinha. O Presidente Fagner Mendes expressou sua opinião de que a hora de 

fiscalizar a obra do asfalto é agora em que está em construção. Vereador Wendell 

Durães agradeceu a servidora da COPASA, Ivone, por ter aceitado o convite de 
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conversar com os vereadores para esclarecer e tirar dúvidas quanto a obra que está 

sendo realizada no Bairro Taboquinha. Durante a reunião foi anunciado a expansão 

da rede de esgoto para os demais Bairros da cidade. Cumprimentou o time do 

Buritis pelo o prêmio de campeão regional Urucuia e a equipe dos veteranos pela 

disputa em Unaí representado Buritis em uma final. O Presidente Fagner Mendes, 

convidou toda a população para participar do evento em comemoração ao dia do 

evangélico, 30 de novembro de 2022, as 20 horas, na praça da juventude, com o 

Pastor André Valadão. SEGUNDA PARTE: Segunda discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 43/2022 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação no 

portal da transparência da lista de pacientes do Município de Buritis que aguardam 

consultas, exames, leitos hospitalares, procedimento cirúrgicos a serem 

disponibilizados pelo sistema único de saúde - SUS. De autoria Vereadora Wania. 

Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Segunda discussão e 

votação do Projeto de Lei nº 45/2022 – Cria o fundo municipal de apoio as 

estradas rurais do município de Buritis – MG, FUNDESTRADAS, e dá outras 

providências. De autoria Vereadora Wania. Aprovado por oito votos favoráveis e 

nenhum voto contrário. LÍDERES: Não houve. ORDEM DO DIA: Serão 

apreciadas as proposições aptas para votação. QUÓRUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores, nada mais 

havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, 

Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala 

de Sessões 28 de novembro de 2022. 

 


